
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA III REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL DO DISTRITO LA-

6, AL 2023/2024, REALIZADA NA CIDADE DE SÃO LUÍS —MA. 
 

 

SESSÃO SOLENE DE ABERTURA E INSTALAÇÃO DA III RCD: aos dois dias do 

mês de fevereiro do ano de 2024, no Auditório do Conselho Regional de Medicina, sito na 

Rua Carutapera, nº 2, Quadra 37, bairro Jardim Renascença, São Luís/MA, às 19:30h, iniciou-

se a Sessão Solene de Abertura e Instalação da III Reunião do Conselho Distrital do Distrito 

LA-6 com a composição da mesa diretiva, que esteve assim composta: DG Orbélia Souza 

Souza/PDG Nonato Sousa - Diretor Geral da XXV Convenção, a oradora oficial da III RCD – 

Cal Odete Brandão Bezerra, 1° VCC Raniery Moreno Dias Carneiro, a Patronesse da III RCD 

- Jalila Tanus Milhomem, IPDG José Wilson de Souza Odorico, 1º VDG Elvis Padovane da 

Rocha, 2º VDG Luís Sergio Ribeiro Furtado, PCC João Furtado, neste ato representando 

todos os PCCs presentes, o PDG Olavo Santana Martins, neste ato representando todos os 

PDGs presentes, e o CLEO Artur dos Santos da Silva – Representante do Distrito LEO LA-6. 

A governadora Orbelia Souza iniciou os trabalhos de forma protocolar declarando aberta a III 

RCD do DLA-6, e convidou a PDG Ceres das Graças Ribeiro Furtado (LC São Luís 

Gonçalves Dias) para fazer a invocação a Deus, ato contínuo, a DG Orbelia exortou a todos 

para de pé entoarem o Hino Nacional do Brasil. A DG convidou a CaL Sonia May de 

Albuquerque (LC São Luís Gonçalves Dias) para fazer a saudação ao Pavilhão Nacional. A 

DG fez a nomeação do CL Marco Antônio Luís Andrade (LC São Luís Gonçalves Dias) para 

funcionar como Mestre de Cerimônia (MC) da Sessão Solene de Abertura da III RCD, este, 

de posse do colar da função e encargo, agradeceu a distinção, se comprometendo a bem 

realizar o seu mister. Ato contínuo, o MC convidou os convencionais para fazer auto 

apresentação por Estado iniciando pelo estado do Maranhão, seguido dos estados do Piauí, 

Pará, e Amapá. O MC convidou a CaL Silvete Pestana Costa (LC São Luís São Francisco) 

para fazer a saudação aos visitantes, autoridades e convidados. O MC convidou o PCC João 

Furtado para fazer a apresentação do currículo pessoal e leonístico da Patronesse da III RCD, 

e logo em seguida a Patronesse fez o seu pronunciamento. A DG fez a entrega da comenda a 

Patronesse. Dando continuidade aos trabalhos, o MC convidou a PDG Ceres Furtado para 

fazer a apresentação do currículo pessoal e leonístico da Oradora da III RCD, e logo em 

seguida a Cal Odete Brandão Bezerra, oradora oficial, fez uso da palavra para saudar todos os 

presentes, agradecer o honroso convite, fez uma reflexão sobre a importância do servir. Ato 

contínuo, a DG fez a entrega da comenda a Oradora.  O MC CL Marco Antônio Luís Andrade 

finalizou sua função e devolveu o colar representativo da função para a governadora. A DG 

Orbelia Souza proferiu a sua fala saudando os visitantes  e agradecendo a presença todos, 

homenageou os PDGs presentes e agradeceu toda dedicação e serviço prestado em suas 

trajetórias dentro do leonismo. A DG falou da importância da participação dos Leões nas 

RCGs, pela riqueza de informações adquiridas, troca de experiências e companheirismo, e 

finalizou agradecendo a equipe organizadora da III RCD e desejando a todos os visitantes 

uma proveitosa Reunião de Conselho Distrital. A DG convidou a CaL Suelen Fernanda Lima 

(LC São Luís Gonçalves Dias) para proferir a oração pelo Brasil. A governadora, pedindo 

uma calorosa salva de Palmas ao Pavilhão Nacional, declarou encerrada a Sessão Solene de 

Abertura da III Reunião do Conselho Distrital do DLA-6. SESSÃO PLENÁRIA DA III 

RCD: aos três dias do mês de fevereiro do ano de 2024, no Auditório do Conselho Regional 

de Medicina, sito na Rua Carutapera, nº 2, Quadra 37, bairro Jardim Renascença, São 

Luís/MA, às 08:00h, iniciou-se a composição da mesa diretiva, que esteve assim composta:  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DG Orbélia Souza Souza/PDG Nonato Sousa - Diretor Geral da XXV Convenção, a oradora 

oficial da III RCD – Cal Odete Brandão Bezerra, 1° VCC Raniery Moreno Dias Carneiro, 

IPDG José Wilson de Souza Odorico, 1º VDG Elvis Padovane da Rocha, 2º VDG Luís Sergio 

Ribeiro Furtado, PCC João Furtado, neste ato representando todos os PCCs presentes, o PDG 

Olavo Santana Martins, neste ato representando todos os PDGs presentes, e o CLEO Artur 

dos Santos da Silva – Representante do Distrito LEO LA-6. A governadora Orbelia Souza 

iniciou os trabalhos de forma protocolar declarando aberta a 1ª sessão plenária da III RCD do 

Distrito LA-6 e convidou a CaL Vânia de Jesus Fernandes Andrade (LC São Luís Gonçalves 

Dias), para fazer a invocação a Deus.  Ato continuo a DG Orbelia convidou a CaL Avany R. 

Silva Garces (LC São Luís Gonçalves Dias) para fazer a saudação ao Pavilhão Nacional. Em 

seguida, a Governadora do DLA-6 exortou a todos para de pé entoarem a primeira estrofe e 

estribilho do hino a bandeira. Na sequência, seguindo a pauta, a DG Orbelia Souza Souza 

nomeou o CL Marco Antônio Luís Andrade (LC São Luís Gonçalves Dias) para funcionar 

como Mestre de Cerimônia (MC) da Sessão Plenária da III RCD, este, de posse do colar da 

função e encargo, agradeceu a distinção, se comprometendo a bem realizar o seu mister. Ato 

contínuo, o MC convidou, na ausência da CaL Nathalia de Araújo Muniz (LC Macapá 

Centro), a DG Orbelia para iniciar os informes da Secretaria. Em seguida foi apresentado um 

vídeo onde o PDG Paulo Cesar Gonçalves (LC Macapá Perimetral), iniciou os informes da 

tesouraria frisando a importância do pagamento das taxas para que os clubes não entrem em 

suspensão financeira. Dando continuidade aos informes, foi passado um vídeo de 

apresentação das informações do 53º FOLAC. O PDG Nonato Sousa fez uso da palavra para 

complementar as informações sobre os valores e formas de pagamento do 53º FOLAC. O MC 

convidou a DG para fazer a apresentação da Avaliação de Desempenho do primeiro semestre 

do Distrito LA-6. A DG fez a explanação dos resultados do DLA-6, parabenizou a todos pelos 

resultados atingidos até o momento, e pediu atenção e esforços de todos os Leões do DLA-6 

para o atendimento da missão 1.5 e falou sobre a programação de fundação de novos clubes. 

O MC convidou o PDG Nonato Sousa, Diretor Geral de Convenção, para realizar os informes 

sobre a XXV Convenção Distrital do DLA-6. Às 10:30 houve o intervalo para o coffee break 

com momento de integração e companheirismo com apresentações carnavalescas. Ao retorno 

do intervalo, o MC convidou o CL Inácio Prestes, Coordenador da Equipe Global de Extensão 

do DLA-6 para fazer uso da palavra, o qual enfatizou a importância do empenho dos leões do 

distrito para reverter o saldo negativo do quadro associativo do DLA-6 e para impulsionar a 

Missão 1.5.  Dando continuidade aos trabalhos, o MC convidou a MJF Elaine Castelo Branco, 

Coordenadora da Equipe Global de Serviços do DLA-6 para fazer uso da palavra, a qual 

explanou sobre a equipe GAT/GST, exibiu os resultados do DLA-6 até o momento e 

apresentou o concurso de eficiência do DMLA. A Governadora suspendeu a sessão para o 

almoço. As 14:30 os trabalhos foram retomados, e devido a impossibilidade da presença do 

CL Marco Antônio, a DG Orbelia nomeou o CL Inácio Prestes (LC Castanhal) para funcionar 

como Mestre de Cerimônia (MC) da Sessão Plenária da III RCD na parte da tarde, este, de 

posse do colar da função e encargo, agradeceu a distinção, se comprometendo a bem realizar 

o seu mister. O MC convidou o PDG Lindenberg Braga (LC Santa Inês), coordenador LCIF 

do Distrito LA-6 para fazer seu pronunciamento. O PDG Lindenberg apresentou os resultados 

relativos as doações no distrito até o momento, e falou da necessidade de aumentar o número 

de doações para LCIF e da busca de conhecimento para elaboração de projetos para captação 

de recursos da fundação para atender as necessidades dos que mais precisam, além de fazer a 

entrega do pin comemoativo dos 50 anos de LCIF em reconhecimento aos companheiros que 

realizaram doações na ação dos 50 anos de LCIF. O MC conviodu os presidentes de Região e  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Divisão presentes para fazerem seus pronunciamentos. Apenas os representantes das Regioes 

A e D fizeram uso da palavra para repassar a situação dos clubes de sua região. O MC 

convidou o CLEO Artur dos Santos, representante do Distrito LEO para fazer uso da palavra, 

o qual apresentou os números relativos aos LEOs clubes do DLA-6 e suas atividades, e frisou 

a importância de se criar mais clubes de LEO no distrito. O MC convidou o PDG Nonato 

Sousa - Diretor Geral da XXV Convenção para fazer uso da palavra, o qual realizou os avisos 

sobre a XXV Convenção. Dando continuidade aos trabalhos, o MC convidou a DG para fazer 

a entrega de comendas. A governadora realizou a entrega, aos representantes dos clubes, de 

diversos certificados e chevrons em reconhecimento aos anos de serviço prestados pelos 

CCLL a comunidade (10 a 60 anos de serviço) para serem entregues em assembleia festiva 

nos clubes. A DG ainda passou às mãos do IPDG José Wilson a Medalha de Distrito 

Excelência, enviada por Lions Internacional em reconhecimento ao trabalho realizado pelo 

IPDG José Wilson no AL 2022-2023. O MC convidou o CL Jorge Souza (LC Belém Marco), 

Novas Vozes -  Liderança do DLA-6, para fazer uma palestra sobre a importância de formar 

novas lideranças, o qual apresentou sua trajetória no leonismo e falou da importância de 

fomentar novas lideranças e promover nos clubes mais diversidade, inclusão, incentivo, e 

preparação dos leões. Na sequência o IPDG José Wilson fez seu pronunciamento final e 

realizou a entrega dos Distintivos de Clube Excelência do AL 2022-2023. Ato contínuo, o 

2VDG Luís Sérgio Furtado, e o 1VDG Elvis Padovane fizeram os seus pronunciamentos 

finais. O MC CL Inácio Prestes finalizou sua função e devolveu o colar representativo da 

função para a governadora. A DG agradeceu a presença de todos CCLL e LEOS na 3ª 

Reunião do Conselho Distrital do DLA-6, e falou da grande produtividade da reunião, da 

troca de experiências e companheirismo observados nos dois dias do evento. A DG Orbelia 

Souza Souza, convidou a plenária para fazer a Oração pelo Brasil todos juntos. Em seguida 

exortou a todos, que ainda de pé, saudassem ao Pavilhão Nacional com uma calorosa e 

vibrante salva de palmas, tendo dado como encerrada a III Reunião do Conselho Distrital do 

DLA-6 AL 2023/2024. Nada mais havendo, eu, Secretária de Gabinete do Distrito LA-6, 

AL2023/2024 lavrei e assino a presente ata.   
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